KYH-1500-0/1 ** [lozpy3uux yrnueepcanvHolil

C njiasarmouium NOJIOHCEHUEM U 6bI16OPOMOM Kosuia




IIEM 800.15.000 Kponwimeiin
ons pecueepa



25,84,96

12, 1] 64,84,96

64,84,96 &
66, 85 98 ® d n\ 27
10 $25,84,96

S~

65,84,96

1103.9 1 m03.10 u3MeHeHa.




Bonam M16x70
T'aiika M16
Hlaiiéa 16.01..

30,304 Bonm M16x50

Ilaiioa 16.65I"
Iaii6a 16.01..

Kppimka pas oceii IIIIB 1900.00.008







5 63,83,95

63,83,95




21




71

39

23-Capemka 41-Buiika 71




KVYH 2000.100.014 -2 mmT.
Koo ymrorts.

Tymep 3/8 -2 mT.
ITbM 800.60.601

POHINTEIHH
KVH 2000.00.429

Bbour M8x16- 2 mt.
[ITaitoa 8.65T1 .. -2 mmiT.

~PB/ -4 mT. (Mo pame)
KVYH 2000.100.010 Mydra 3/8 (mama)
Kponmreiin nist

rupopacnpeaejauTe s

IIITynep 1/2 + KOO YIIOTH. 1/2I

HapopacnpeaeInTeb
KYH 2000.100.033

KYH 2000.100.006 Tpoc -2 mr.

Hlryuep 3/8
TT6M800.60.601

/

Boisop "T"_ (cimB)

/

PBJI 12 ¢ HakuHOM
raiikoit M24
COE/IMHHTH C
MAacJIeHBIM

HACOCOM TpaKkTopa

PB/I coemHNATB €O
LITaTHBIM PYKaBOM
TpakTOpa

BoiBog''CO"

Boisox "P"

(nogava)



YcTaHOBKA KPOHIUTEHHOB ISl IKOMCTHKA.

Jljis ycTaHOBKH JKOWCTHKA HE00X0oauMo pukpyTuTh yroinok KYH 2000.00.423-15 ¢ 60Ky 1moj cuIeHBEM TPAKTOPa, C MPaBO CTOPOHBI (OoaTaMH
tpakropa). K yronky npukpyruts kponmreitH KYH 2000.00.432 st mxoiictuka apymst 6ontamu M10x25, raiikamu u maii6amu. JKOHCTHK
IPUKPYTUTH wnuibkamu M8x110 u raiikamu

Jxolictuk KYH 2000.100.001

20115

V)
=
=
o

I

Tmmiexa M8x110-2 mT.
T"aitka M8 DIN-4 miT.
I1Taii6a 8.01.019TOCT...

Kponmreitn

TOJIOK

Yroaox KYH 2000.00.423-15

KYH 2000.00.432
KpoHureiis 419 J:KoMCTHKA

10



KYH-1500.00.000 ITorpy3unk yHuBepcaJbHbIi

Ios. O0o3HaueHune HaumenoBanue Koa-Bo
C0opoyHbIe eTMHHIIBI
1 KYH 1500.01.0001 Pama 1
2 KVYH 1500.02.000 [Tanenp HaBeCKH 1
3 KVYH 1500.02.000-01 [Tanenp HaBECKU 1
4 KVYH 1500.03.000 Croiika 2
5 KYH 2000.04.000 Kponmreiin 2
6 KYH 2000.05.000 Tsra 2
7 KVYH 1500.06.000 [TepexoaHuK 1
8 K¥YH 1500.07.000 Kponmreiin 2
9 KVYH 1500.08.000 Tsra pasrpykaromias 1
10 KYH 1500.08.000-01 Tsra pasrpyxaromias 1
11 KYH 2000.09.000 ITogHOXKA 2
12 KVYH 2000.10.000 dukcaTop 2
13 KYH 2000.11.000 I'uaporumHap 2
14 KYH 1500.12.000 [Munpounnunap 2
15 KYH 2000.15.000 Ko 0,8m3 1
16 KYH 2000.00.010 Ochb  (p30mm, L=104mm 4
17 KYH 2000.00.020 Ocb  (p30mm, L=137mm) 16
18 KYH 2000.00.030 Ocb  (p35mm, L=137mm) 2
21 KVYH 2000.00.060 [Tonnepxka 1
22 KVYH 2000.00.070-01 DnekTpooOOpyIOBaHNE 1
23 KVYH 400.00.500 Crpenka 1
24 KVYH 2000.00.070-03 DnexTpoobopynoBaHue 1
25 I16M-800.00.010 Bonr criennanpHbiii 4 s
952,1025,82
26 KVYH 1500.00.100 Kponmreitn 4
27 KVYH 1500.00.160 Kponireitn 1
28 KVYH 1500.00.160-01 Kponmrreiin 1
OITII 00.030 Bonr M16x120 2 (Tombko Ha
TIOJTJTOH)
29 I16M 800.15.000 Kponmreitn Jlnst pecnsepa B

3aBHCHUMOCTH OT

11



TpaKTOpa

JleTajau

30 KVYH 1500.00.402 OrpaxjeHue 1

30A KVYH 1500.00.402-01 OrpaxaeHue 1

31 KYH 2000.00.403 Kponmrreiin 2

32 K¥YH 2000.00.404 Kponmrreiin T1TIM 4

34 I1IBM 1200.02.482 IInanka 2 st

MT3-82

36

38 KYH 2000.00.009 Kpsrmka 22

39 KVYH 2000.00.809 Brynka 2

40 KYH 00.623b HIrmHT npyKUHHBIHI 2

41 KYH 400.00.401 Bunka 1

42 KVYH 2000.00.426-1025 Kpownmrreiin 1 ma

pecuBepa

43 ITEM-800.60.601 Tymep 3/8 6

44 ITbM-800.60.602 [rynep nepexomnoi (M24x1,5 na M20x1,5) 2

45 KVYH 2000.00.432 Kponmreitn mxoncTuka 1

46 KVYH 2000.00.429 Kponmreitn runpopacnpeaenuTens 1

47 KVH 2000.100.014 Konbio ymnortautensHoe 3/8 6

49 I11B 1900.00.008 Kpeimika 22

51 KYH 2000.00.423-15 VYroaok 1
KVYH 2000.01.604 HTynep 1/2* 1
KVYH 2000.100.013 Konpio ynnoruurensHoe 1/2%* 1

CrangapTHble U3jieans

59

60 Bontr M8x16.58.019 'OCT 7798-70 2

61 Bont M10x40.58.019 TOCT 7798-70 2

62 Bont M10x50.58.019 TOCT 7798-70 2

63 Bont M12x40.58.019 TOCT 7798-70 4

12



64 Bont M16x50.58.019 TOCT 7798-70 8
65 Bont M16x70.58.019 TOCT 7798-70 40
66 Bont M20x70.58.019 TOCT 7798-70 4
67 Bonr M10x25.58.019 TOCT 7798-70 2
Bont M20x60.58.019 TOCT 7798-70 4 nns 1021.3
70 Buat M10x20.58.019 TOCT11738-84 20
71 Buat M10x35.58.019 TOCT11738-84 2
80
81 Iaitka M8 DIN 985 4
82 laitka M10 TOCT5915-70 4
83 laitka M 12 DIN 985 4
84 Iaitka M 16 DIN 985 24
85 Iaitka M20 DIN 985 4
90
91
92 [laii6a A.8.01.019 TOCT 11371-78 5
93 [Iafi6a 8.651.019 'OCT 6402-70 2
94 afi6a 10.651°.019 T'OCT 6402-70 6
95 [aii6a A.12.01.019 TOCT 11371-78 4
96 [laii6a A.16.01.019 TOCT 11371-78 62
97 Iaii6a 16.651.019 TOCT 6402-70 34
98 [aii6a A.20.01.019 TOCT 11371-78 12
99 KYH 2000.100.012 Macnenka 1.2116 22
[ait6a 20.651.019 T'OCT 6402-70 4 nns 1021.3
101 [Hrmneka M8x110 'OCT22034-76 2
109 PBJI 12.01.250 Pyka L=1,5m 1
110 PBJ1 12.01.250.24 PykaB L=15m 1
111 PBJ110.01.120.01 PykaB (11 paboyero oprasa) 2 L=1,6m

13



IIpoyue n3nenus

120 KVYH 2000.100.001 JIKOMCTHK 1
121 K¥YH 2000.100.005 Tpoc 2m 2
122 KVYH 2000.100.033 I'mapopacnpenenurens 1
123 BPC 02.000 3/8 Mydra (3/8") mama 4
123A BPC 01.000 M20x1,5 Mydra (M20x1,5) nana 4
s pecusepa
K¥YH 2000.00.002 Pykas 12,5x24-168 'OCT10362-76 1 L=0,6m
K¥YH 2000.00.003 Pykas 12,5x24-168 'OCT10362-76 1 L=0,8m
OI1111-18.100.057 XomyT cTspkHOU 20x32 4
I1KVY-0,8.04.030 ITepexoHUK 2
PBJ1 10.00.004 laiixa nHakuanas M20x1,5(rp.24) 2
bonr M12x40.58.019 TOCT7798-70 4
I"aiika M12-6H.5.019 TOCT5915-70 4
[laii6a A.12.01.019 TOCT 11371-78 4
boat M16x50.58.019 TOCT 7798-70 2
I"aiika M 16 DIN 985 2
[laii6a A.16.01.019 TOCT 11371-78 2

14



KYH 1500.01.000 Pama noovema

KVH 1500.01.010T Pama

15



KYH-1500.01.000 Pama noxbema B coope

Ho3unuu | O6o3HAUYEeHHE HauMeHoBaHHe Koa-Bo

1 KVYH 1500.01.010T Pama 1

2 KVYH 2000.01.070 TpybonpoBoa 2

2A KYH 2000.01.070-01 TpybonpoBoa 2

3 KYH 2000.01.080 TpybonpoBoa 2

3A KYH 2000.01.080-01 TpybonpoBoa 2

4 KYH 2000.00.070-02 DneKTpooOOpyIOBaHNE 1

4A KVYH 2000.00.160 Tpoitauk 4

S) KVYH 2000.00.411 Kponmrreiin 1

6 II1B 1900.00.009 Kpermka 2

7 KVYH 2000.00.416 Kpsimka 1

8 KYH 2000.00.606 [Inuibka 2

9 KVYH 2000.01.604 ITymep 1/2 8

10 KVH 2000.100.013 Komnbio ymmorauTensHoe 1/2 8

11 KVYH 2000.00.007 Omnopa TpyOo1poBoia 8

12 KVYH 2000.00.428 [pmxum 4
KVYH 2000.100.034 Kosb110 pe3uH. yraoTHUTENbHOE 2 (MeXIy TUBEPTOPAMM )
KVYH 2000.00.606-02 Mnunska M8x145 T'OCT 22042-76 4
H036.12.011 3armymka 2

14 Bonr M8x35 I'OCT 7798-70 4

15 Bbonr M8x25 I'OCT 7798-70 2

16 lNaitka M6-6H I'OCT 5915-70 4

17 I"aiika M8 DIN 12

18 aii6a 6.651'.019 I'OCT 6402-70 4

19 [Maii6a 8.01.019 TOCT 11731-78 18

20

21 [aii6a 8.651'.019 'OCT 6402-70 6

22 Bontr M6x60 I'OCT 7798-70 4

23 PBJ1 10.01.020 PBJ] 2 L=0,4m
PBJ1 10.01.030 PBJ] 2 L=0,5m

16



24 PBJ1 10.01.190 PBJ] 2 L=0,280m
25 PBJ] 10.01.260 PBJ] 2 L=1,7m
26 PBJ1 10.01.120.01 PBJ] 2 L=l6m
27 PBJ1 10.01.300 PBJ] 2 L=2,3m
28 PBJ1 10.01.390.01 PBJ] 4 L=3,7m
PBJ1 10.01.070 PBJ] 2 L=0,7m
IMoxkynHble u3aeaus
29 KYH 2000.100.002 Jluseprop motoka 6-tu xomoBo (1/2) 2
30 KVYH 2000.100.016 Paszbem Jutst muBepTOpa 2
KYH 2000.100.031 Xowmyrt 3,6x200 3
T"aiika makuanas M20x1,5 2

17



AVH 2000.01.070-01
= Tpy60npo6od KVH 2000.00.160 Tpoiinux
.

bonm MS8x35

aitba 8.651".

KVH 2000.00.428 Ipuotcum

AKVH 2000.00.007 Onopa mpybonpogooa

KVH 2000.01.070 Tpybonposoo

KVH 2000.00.416

Kpoiuka '

KVH 2000.00.606 ILnurvka
Tatixa MSDIN : Pama
Hlaiiba 8.01...

Kpvuuxa nnacm.
II11B 1900.00.009

18



KVH 2000.00.606-02
KVH 2000.100.016 Pasvem eHe3006011

HInunvka
Taiixa MSDIN

Hlaiiba 8.01..
KVH 2000.100.002 Jusepmep

Bisacder
Hlaiiba 8.65I"
Hlaiiba 8.01..

KVH 2000.01.080 ~
Tpybonposoo
KVH 2000.00.411 KpoHuimeiin

KVH 2000.01.080-01 Tpyb6onposoo

’f""kﬁ'__" i

—

-y

)

KVH 2000.00.160
Tpoiinux Bonm M6x60 KVH 2000.01.604 LLImyyep 1/2
Iaiixa M6 KVH 2000.100.013 Konvyo yniom. 1/2

Llaiiba 6.65I°

H036.12.011 3aznywika -2 wim. (3a2nyutumo 06a
CBODOOHBIX 6bIX0OA, UCNOTL306AMb NPU HAGECKE
2uopoPuyUposanHo2o pabouezo op2ana)

KVH 2000.100.034 Koasyo pesuH. yniomH.

19



PBJ[ na I'l] noovema
L=1,7m u L=, 3m

1eKmpoooopyOo6aHe

1R LA

PBI L= 1,6m

PBJI L=0,5m

PBJ[ L=0,4m

20



KYH 1500.01.010T Pama nonnemMa

KYH 1500.01.010

YH 2000.00.803
Brynka S
KYH 1500.01.010T
O0o3Hauenue HaunmenoBanue KoJa-Bo
KVH 1500.01.010 Pama 1
KVH 2000.00.803 Brynka 16

KYH 1500.02.000 / -01 [Taneas JieBast ¥ npasas

21



KYH 1500.03.000 Crojika

22



KYH 2000.05.000 Tsara

23



KYH 2000.05.000 Tara

KVH 2000.00.803

KVH 2000.05.010

KVYH 2000.00.803

KYH 2000.05.000 Tara
O0o3Hauenue HaunmenoBanue Koua-Bo
KVH 2000.05.010 Tsara 1
KVH 2000.00.803 Brynka 4

KYH 1500.06.000 ITepexoanuk

24



KYH 1500.06.000 IlepexoaHuK

O0o3HaueHue HaumenoBanue Koi-Bo
KVYH 1500.06.010 [Tepexomuuk 1
KVYH 2000.06.040 Brynka 2
KVYH 2000.06.050 Kponmrreiin 1
I'1T 30.20.100.000(365) U AP OIMITHHID 1
KVYH 2000.06.401 Ilmanka 2
KVYH 2000.06.402 Vromnok 1
KVYH 2000.06.403 Koxyx numuampa 1
KVYH 2000.06.601 dukcartop 2
Boar M10x25 I'OCT 7798-70 6
Bonr M8x40 I'OCT 7798-70 2
Bonr M8x20 I'OCT 7798-70 2
T"atixa M8 DIN 985 4
I'atixa M10 DIN 985 6
I1IKVY-0,8.01.405 I1aii0a 2
IIaii6a 8.65I". 'OCT 6402-70 2
KVYH 2000.100.012 Macnenka 1.2 2

25



Boar M10x25
TOCT7798-70 -4 mt. KVYH 2000.06.050 Kponurreiin-1 .

Taitka M10 DIN

KVH 2000.06.402

T"aiika M10 DIN

KVH 2000.06.403

T'11 30.20.100(365)

Taiika M10 DIN
TIKV-0,8.01.405 Illaii6a

KYH 1500.06.010

KVH 2000.06401-2 mrr.
KVH 2000.06.040-2 .

Bont M8x20-2 mt.
ITaii6a 8.65T.-2 mwiT.

26



KYH 2000.00.802

KYH 1500.07.000 Kpounireiin

KYH 1500.07.000 KpoHiuTeiin

[Ipecc-MacieHka

1500.07.010

YH 2000.00.803

KVYH 1500.07.010 Kponiureiin 1
KVYH 2000.00.802 Brynka 2
KVYH 2000.00.803 Brynka 2

2

KVYH 2000.100.012

[Ipecc-macnenka

27



KYH 1500.08.000 /-01 Tsara pa3rpykaoumas JeBas U npaBas

28



KYH 1500.13.000 I'napouuauuap

I'TT 80.40.440/1(1600)
['mopormmHIp

KYH 2000.00.802

KYH 1500.12.000 I'napouujauaap

'] 80.40.290.000Y(1600)

[M'uppounmmeap

KVYH 2000.00.802

Brynka

N

KVYH 2000.00.803

Brynka

KVYH 2000.00.803

29



Cxema MOTrPpy34YUKOB C BLIBOPOTOM.

JOnoNHUTENBbHBIN BbIBOPOT B HUXKHEM U CPpeAHEM MOMOKEHUN YAy4LLIAeT 0CBOOOXKAEHME OT paboyeit macchl.

KYH(TURS)-1500 ¢ BeiBOpOTOM

30



